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7,5
Hoe leuk vind je het op school?

8,1
Hoe goed vind je de school?



Ben je dit schooljaar op school gepest? Nee: 91% Ja: 9% XXX: 2 leerlingen XX: 3 leerlingen X: 2 leerlingen

XXX 1 keer per week of vaker XX Tussen 1 keer per 2-3 weken en 1 keer per 4-5 maanden X 1 keer per half jaar of minder vaak

Ben je dit schooljaar op school uitgescholden? Nee: 56% Ja: 44% XXX: 5 leerlingen XX: 17 leerlingen X: 11 leerlingen

Zijn er dit schooljaar op school wel eens 
expres dingen van jou kapot gemaakt? Nee: 97% Ja: 3% XXX: 0 leerlingen XX: 1 leerling X: 1 leerling

Zijn er dit schooljaar op school wel eens 
expres dingen van jou gestolen? Nee: 100% Ja: 0%

Ben je dit schooljaar op school wel eens 
bang voor andere kinderen geweest?  Nee: 89% Ja: 11% XXX: 4 leerlingen XX: 1 leerling X: 3 leerlingen

Hebben andere kinderen je dit schooljaar 
wel eens expres pijn gedaan? Nee: 73% Ja: 27% XXX: 3 leerlingen XX: 13 leerlingen X: 4 leerlingen



Ik heb na schooltijd veel 
contact met klasgenoten

5% 20% 75%

Ik voel mij tijdens 
schooltijd veilig in en 

rond de school

3% 1% 96%

Ik ben tevreden met wat 
ik op school leer

8% 13% 79%

Op school kan ik goed 
zelfstandig werken

1% 20% 79%

Ik zit in een 
leuke klas

3% 11% 87%

Op school worden goede 
instructies gegeven

0% 13% 87%

Ik ga graag om met 
de kinderen uit 

mijn klas

3% 15% 83%

Op school zijn er 
duidelijke regels

0% 11% 89%

Ik heb tijdens schooltijd 
veel contact met 

klasgenoten

0% 11% 89%

Mijn klasgenoten vinden 
het fijn dat ik 

er ben

3% 33% 64%

Op school word ik door 
de juf of meester goed 

geholpen

0% 17% 83% (zeer) oneens

niet eens, 
niet oneens

(zeer) eens



Groep 8
37%

Groep 6
28%

Groep 7
35%

75 leerlingen hebben de vragenlijst ingevuld


